

10 Δεκεμβρίου 2012

Παράταση 24 ωρών για την επαναγορά ομολόγων

Παράταση για 24 ώρες πήρε η διαδικασία της επαναγοράς ομολόγων, με στόχο να συγκεντρωθεί το ποσό των 30 δισ. ευρώ και να καλυφθούν οι προϋποθέσεις για την εκταμίευση της δόσης των 34,4 δισ. ευρώ του δανείου. Ο Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (ΟΔΔΗΧ) ανακοίνωσε σήμερα, πως το βιβλίο προσφορών για την επαναγορά χρέους που άνοιξε στις 3 Δεκεμβρίου θα παραμείνει ανοικτό έως και αύριο, Τρίτη, στις 12 το μεσημέρι ώρα Λονδίνου (2 το μεσημέρι ώρα Ελλάδος).

Ευνοϊκότερες ρυθμίσεις για τα μπλοκάκια προωθεί η κυβέρνηση

Με την κλίμακα των μισθωτών θα φορολογηθούν για τα εισοδήματα του 2013 όσοι αμείβονται με μπλοκάκι, ακόμα και αν κόβουν δελτία παροχής υπηρεσιών σε δέκα διαφορετικούς εργοδότες. Προϋπόθεση, το 75% των συνολικών εισοδημάτων τους να προέρχεται από έναν εργοδότη με σχέση εργασίας που υποκρύπτει μισθωτή απασχόληση. Σύμφωνα με τη ρύθμιση που προωθεί η κυβέρνηση, οι εν λόγω φορολογούμενοι δεν θα καταβάλουν το αυξημένο τέλος επιτηδεύματος (650 ευρώ) για το 2013, αλλά εξετάζεται να πληρώσουν τέλος 500 ευρώ. Την ίδια ώρα, σε εκκρεμότητα παραμένει η αντιμετώπιση εκείνων που έχουν ανενεργά μπλοκάκια.

Στο 1% διαμορφώθηκε ο πληθωρισμός το Νοέμβριο

Στο 1% υποχώρησε ο πληθωρισμός το Νοέμβριο σε ετήσια βάση από 1,6% τον Οκτώβριο. Σε μέσα επίπεδα στο 11μηνο Ιανουαρίου – Νοεμβρίου 2012 ο πληθωρισμός σημειώνει αύξηση 1,57%. Σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Υπηρεσία από τη σύγκριση του Γενικού Δείκτη Τιμών Καταναλωτή Νοεμβρίου 2012, προς τον αντίστοιχο Δείκτη του Νοεμβρίου 2011, προκύπτει αύξηση 1,0%, έναντι αύξησης 2,9%, που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010.

Κέντρα Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων μέσα στο 2013

Τέλος στο «αναμείνατε στο ακουστικό σας» σκοπεύει να βάλει το υπουργείο Οικονομικών στις σχέσεις φορολογικής διοίκησης - πολιτών, κάνοντας πιο προσβάσιμες τις υπηρεσίες πληροφόρησης για φορολογικά ζητήματα. Η Γενική Γραμματεία Πληροφορικών Συστημάτων (ΓΓΠΣ) αναμένεται να αναβαθμισθεί στα τέλη του 2013 από κέντρο επεξεργασίας δεδομένων σε κέντρο επεξεργασίας πληροφοριών και εξυπηρέτησης πολιτών. Μέσω του Κέντρου Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων, για το οποίο έχει ήδη προκηρυχθεί διαγωνισμός από το υπουργείο Οικονομικών, θα παρέχεται άμεση και πλήρη πληροφόρηση των συναλλασσόμενων επιχειρήσεων και πολιτών με το υπουργείο Οικονομικών, με όλα τα προσφερόμενα μέσα, ήτοι μέσω τηλεφωνίας, e-mail, sms, web, portal, FAX, κανονικού ταχυδρομείου, κ.α..

Επτά Κυριακές το χρόνο ανοιχτά τα εμπορικά καταστήματα

Επτά Κυριακές τον χρόνο θα είναι ανοιχτά τα εμπορικά καταστήματα, σύμφωνα με την τελική μορφή του νομοσχεδίου του υπουργείου Ανάπτυξης το οποίο παρουσιάζεται σήμερα. Το νομοσχέδιο θεσμοθετεί ποιες ακριβώς Κυριακές θα είναι ανοιχτά τα καταστήματα, καθώς και την καθιέρωση των τεσσάρων εκπτώτικων περιόδων τον χρόνο. Συνοπτικά, τα εμπορικά καταστήματα και τα σουπερ μάρκετ θα είναι ανοιχτά δύο Κυριακές πριν από τα Χριστούγεννα, μία πριν από την Κυριακή του Πάσχα και άλλες τέσσερις στη διάρκεια των ισάριθμων εκπτώτικων σεζόν. Εκτός από τις χειμερινές και τις θερινές εκπτώσεις, καθιερώνονται άλλες δύο περίοδοι, μία το πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου και μία το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232667, 231 0281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr